

人物传记

《宾路易师母小传》

第八章 若被浇奠也是喜乐

“若被浇奠……也是喜乐。”（腓立比书二章十七节）一九二五年三月二十四日，宾路易先生被召返回天家，三月二十七日迈耳博士主持了丧事聚会。靠着主的恩典，宾路易师母仍然参加《得胜者》每月的聚会，她照常站在讲台上，虽然看起来她是那么衰弱。她讲到基督得胜的信息，使会众深受感动。在一九二五年十月份的《得胜者》刊物上，宾路易师母这样写着：“坦白地说，在过去多年的受苦经历中，从未有一次像今年夏天一样，我必须凶猛地为着神所托付我的工作而争战。……仇敌节节逼近，使我几乎不能再前进了。但是感谢神，他听了你们的祷告，靠着他的恩典，我通过了信心的争战，得以继续向前行。”一九二六年至二七年间，宾路易师母曾有三次挨近死亡之门。每一次都因着众人的代祷，和她不屈的信心，并‘为工作’而活下去的勇气，把她从死亡的边缘神迹般地带回来。一九二七年七月二十九日，宾路易师母抵达韦尔斯的兰君诺（Llandrindod）。在那里对一千两百多人的大会讲道。她身体虽然软弱，却满有能力。神奇地加添她的力量！整个星期中，她总共讲了十次道。她讲到基督的身体的分裂问题。她恳切地呼求彼此作肢体的，要互相体贴和宽容，因为磨练的日子即将临到这世界。大会结束后，宾路易师母在周末前往韦尔斯的屈哈利（Treharis），应摩根牧师（Rev. J. R. Morgan）的邀请，她在马西墨（Maesycwmmr）的一间小教堂，讲最后一次的道。摩根追述该次情形如下：“她的软弱超过往常，她坐在侧边座位。当我带领会众唱‘羔羊宝血有能力’这

首诗的时候，我看见她动容了。她振作精神，走上讲台，劈头就说，‘许多人认为宝血是一种临到他们身上的能力’。由此她逐步说明，我们主耶稣基督的血有何等的功效。她说话时满有能力，会众深受感动。她说，在新约里面，基督的血常有向着神的那方面。我们因着血得以亲近神，我们是蒙宝血所救赎的，我们也是靠着血得以进入至圣所。基督的血纵然有洁净的功效，这种洁净的最终目的，仍旧是向着神的。基督的血从来不是向着地、向着人的，却是向着天、向着神的。他的血洗净人的罪，他的十字架拯救人脱离罪的权势。基督的十字架乃是神的工具，用来对付肉体、旧的天然、亚当的生命。神并不洁净肉体，神乃是定肉体死罪。她讲了一点多钟，到了最后一刻钟，她的声音越来越弱，几乎不能听见。但当她作结束祷告时，她的灵似乎重新上升，恢复了原来的力量。她从讲台下下来时，差不多要晕倒了。有人问她，既然这么软弱，为何还要讲得这样长，她回答说，‘我必须说透我的信息’。真是‘死是在我身上发动，生却在你们身上发动。（林后四12）有一位朋友后来对我说，‘你们在屈哈利（Treharis）的信徒接受了未滴的奠祭！’”一九二七年八月九日，宾路易师母从韦尔斯返回伦敦，前去接她的人看出她明显地是病了。这一周她照常处理信件，只是人越来越衰弱。八月十三日（星期六）那天她的情形开始恶化，医生说她的心脏衰竭，并有肺炎的现象。一九二七年八月十五日，神终于呼召他的使女宾路易师母回到他的面前。当她弥留之时，黑暗的权势逼近她，想要搅扰她。她要求周围的人重复地唱那首诗歌《有一泉源充满宝血》。唱了一会儿，有人想换一首诗，她说，‘不，不要调换神正在使用的工具！’这位身经百战的历灵战士的确知道如何选择武器，正如启示录十二章十一节所说的，羔羊的宝血，能败坏那掌死权的。她最后一次使用这属灵的兵器，结果她得胜了。她似乎轻易地脱离了软弱疲乏的身体，进入父神的怀抱中。当她进入荣耀的那一刻，在她身旁的弟兄姊妹都没有眼泪，因为主的同在充满整个房间，掌死权的已经被基督所败坏，死亡已经被得胜所吞灭。